Fiche n° 10. Primitives
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Corrigés
10.1 a) Admet des primitives sur | — co, —1[ ou ] — 1, +00[
10.1 b) Admet des primitives sur | — oo, —2[ ou | — 2, 00|
10.1 ¢) Admet des primitives sur | — co, —2[ ou | — 2, +00]
10.1 d) Admet des primitives sur R.
10.2 a) Admet des primitives sur ]0, +o0].
10.2 b) Admet des primitves sur R.
10.2 ¢) Admet des primitives sur | —1/2,1/2].
10.2 d) Admet des primitives sur R.

Fiche n° 0.



t ¢
10.5 g) /tan29d9:/((1+tan29)—l)deztant—t—&—cte

x t
10.6 a) / cos? 0.df = / H#S(Qe) o = % T Smft) T cte

/ cos(0) sin(30) df = / %(sin(39 +0) +sin(30 — 0)) do

-~ ‘1, . _cos(4t)  cos(2t)
= / 5(sm(49) + sin(20))do = s "1 + cte.

t . t
10.6 d) /Md@z/ Md@zln(l—&—sin%)—i—cte

1+ sin2 60 1+ sin20
t t 2 .2 t .
do 0 0 0 0
10.6 ¢) _ 40 [ cosUhsml o, (C,OS + 2 )d0:1n|sint|—ln|cost|—|—cte:ln|tant|+cte
sin @ cos 0 sin @ cos 6 sinf  cosf

t to.2 2 t
de sin” 6 4 cos® 0 1 1
10.6 = do = ——— + —— | d8 = —cotan(t) + tan(t t
) / sin?(0) cos2(6) / sin?(0) cos2(0) / (sin2 61 o 9) cotan(t) + tan(t) + cte

b oae _ * cos?(26) + sin?(26) a0
o 255in(20) cos(26)

t .
- 1 [ 2cos(20) = 2sin(20) 1 . 1 1
= / 1 < Sin(20) + c0s(20) do = 1 In | sin(2¢)| 1 In | cos(2t)] + cte = 7 In | tan 2¢| 4 cte.

4

t t t

01 0412 2
10. O lago— [ 912249 [ (12 )a0=¢—2mlt+1
0.7 ¢) /9+1d0 / o /( 9+1)d0 t—2In|t+ 1| + cte

t 3 t p3 _ t _ 2y _ 2 3
10.7 f) / 0 dez/wdez/ (9+1)(19+91+9) 1d0:t7%+%71n\t+1|+cte

t t t
0 C[fe+1-1 1 1 B 1
10.7 h) /mde—/ Wde—/ <9+1 (0+1)2>d9_ln|t+1|+t+1+cte

24 Fiche n° 0.



